

ПРОТОКОЛ № 9
Засідання Вченої ради Донбаської державної
машинобудівної академії

27 квітня 2023 р.

Голова засідання – голова Вченої ради,
ректор, професор Ковальов В. Д.
Вчений секретар
доцент Кулік О. М.

9-00 – 21-00 – дистанційне засідання Вченої ради з використанням платформи MOODLE DDMA, відкрите голосування з питань порядку денного.

Вчена рада затверджена наказом ректора від 25 травня 2021 року №63 в кількості 50 осіб.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

- I. Донбаській державній машинобудівній академії – 70 років.
Доповідач: Ковальов В. Д.
- II. Затвердження навчальних планів спеціальностей.
Доповідач: Дорохов М. Ю.
- III. Затвердження Правил прийому до ДДМА.
Доповідач: Дьяченко Ю. Г.
- IV. Затвердження Правил прийому до ВСП «КФК ПІТЬ ДДМА».
Доповідач: Макуха А. М.
- V. Затвердження Правил прийому до ВСП «ДФК ДДМА».
Доповідач: Баштовий В. П.
- VI. Рекомендації до видання навчального посібника.
Доповідач: Фесенко А. М.
- VII. Обговорення Плану заходів ДДМА з відзначення подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України, на період 2023–2026 років.
Доповідач: Антоненко Я. С.

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за»-40, «проти» - немає, «утрималися» - немає)

УХВАЛИЛИ: Затвердити Порядок денний.

I СЛУХАЛИ: Донбаській державній машинобудівній академії – 70 років.

У платформі MOODLE DDMA розміщено привітання ректора Академії:

З 70-річним ювілеєм, Академіє!

Шановні колеги! Шановні студенти! Від щирого серця вітаю вас із чудовим святом – 70-річним ювілеєм нашої Академії!

70 років – недовгий строк для світової історії, але ці роки вмістили в себе суворі випробування післявоєнного будівництва, бурхливий розвиток промисловості, становлення і розвиток у нашому регіоні найбільших підприємств машинобудування. За цей час Академією зроблено багато хороших справ, які затвердили її місце в науковому й освітньому просторі.

Уся славна історія Академії не могла відбутися без наших колег, які стояли біля витоків становлення й розвитку нашого вишу. Поділяючи з усіма вами гордість за загальні успіхи, ми віддаємо данину пам'яті, поваги, подяки за все!

70 років тому краматорський виш народився як філія Донецького політехнічного інституту. У п'ятдесяті роки перед тим поколінням викладачів і співробітників стояло завдання забезпечити підприємства міста й регіону спеціалістами із вищою освітою. Це завдання було виконане, і був закладений міцний фундамент освітнього й наукового розвитку. Створені основні кафедри, які здійснюють підготовку студентів і нині.

Сталий розвиток, удосконалення навчального процесу й наукової роботи, високий рівень підготовки випускників забезпечив підвищення статусу. У 1960 році виш реорганізований у Краматорський індустріальний інститут. КІІ почав здійснювати підготовку студентів на денному відділенні. Старих приміщень уже не вистачало, тому було розгорнуте грандіозне будівництво. Споруджені корпуси 1, 2, 3 і 4-й, а також гуртожитки. Удосконалювалась матеріальна база навчального процесу й наукових досліджень. Новим змістом наповнювався навчальний процес і процес виховання молоді. З'явилися нові сучасні технічні спеціальності, пов'язані з автоматикою, робототехнікою й обчислювальною технікою.

Молодіжні організації тих років почали опікуватися питаннями праці, побуту й дозвілля студентів. Їхня ініціатива, підтримана ректоратом, забезпечила розвиток спорту, художньої самодіяльності і появу молодіжних громадських об'єднань.

Незважаючи на складний громадсько-політичний стан перехідного періоду 90-х років, КІІ досяг наступного, вищого рівня. Одним із перших ЗВО України ми пройшли складну атестацію і стали Донбаською державною машинобудівною академією.

Оглянувши шлях ДДМА, можна констатувати достатньо вагомі показники, які колектив вишу напрацював за 70 років. На зараз підготовлено більше 50 тис. фахівців, які формують інтелектуальну еліту міста, регіону й держави. На підприємствах Краматорська налічується до 80% фахівців – випускників ДДМА. Це вони своїм трудом й інтелектом зробили ряд підприємств успішними. Наші випускники інженери-механіки користувалися попитом завдяки високому рівню підготовки. Так, щорічно на всеукраїнських і регіональних олімпіадах і конкурсах студенти Академії отримують у межах 400 нагород, а ДДМА у звітах МОН знаходиться поряд із провідними вишами України.

Науково-педагогічними працівниками Академії опубліковано понад 16 тис. наукових робіт, серед них понад 600 статей – у журналах, що входять до наукометричних баз даних. У рейтингу за показниками Scopus ДДМА займає 51-у позицію серед 196 ЗВО України, а в рейтингу за показниками Webometrics ДДМА посіла 57-е місце серед 200 ЗВО України. Провідні науковці Академії отримали 4 Державні премії України в галузі науки й техніки. Досягнення молодих учених відзначені преміями Президента України для молодих учених, стипендіями КМУ, стипендіями Верховної Ради України для найталановитішої молоді.

За показниками Державної служби інтелектуальної власності України ДДМА посідає 19-е місце за кількістю заяв на винаходи та корисні моделі серед усіх підприємств, установ і вишів України. Виконувались спільні наукові проекти з 8 інститутами НАНУ.

У 2015 році на базі ДДМА відновлено роботу Донецького наукового центру МОН та НАН України. Науковці Академії брали участь у виконанні міжнародних проєктів INTAS, NATO, Європейських програм TEMPUS, ERASMUS+ та інших.

Діють дві спеціалізовані вчені ради. Захищено понад 60 докторських і близько 300 кандидатських дисертацій.

Плідно працює стартап-школа «Сікорські челендж» у рамках проєкту «Модель стартапів "Сікорські челендж" об'єднує Донбас». Вона стала школою для багатьох починаючих науковців.

Більше 20 років працює медіагрупа «Академія» – у складі газети, радіо, телебачення та інтернет. Узявши початок із рівня міської газети, її колектив, завдяки створеній обстановці творчості, підвищенню професійного рівня і здорового психологічного клімату, динамічно розвивався протягом цих років. А з 2015 року разом зі штабом АТО був створений і успішно розвивається проєкт Студія «Наш дім».

Значні наші досягнення у спорті. Спортсмени Академії є чемпіонами й призерами національних, європейських та світових змагань.

Не зважаючи на військові дії, які точаться в нашій області, ми й надалі отримуємо високі результати серед вищих навчальних закладів. Так за минулий рік, який проходив в умовах дистанційної роботи, у рейтингу «Топ-200 Україна» Академія посіла 55-е місце.

Завдяки цілеспрямованості, великій творчій енергії, творчому пошуку, високому професійному рівню, умінню зберігати і примножити закладені традиції, колектив ДДМА добивається успіхів у здійсненні намічених планів і з оптимізмом дивиться в майбутнє!

У цей святковий день від усієї душі бажаю всім нам міцного здоров'я, щастя, радості, добра, невичерпного ентузіазму, натхнення, благополуччя та подальшого процвітання!

II. СЛУХАЛЛИ: Затвердження навчальних планів спеціальностей.

Проекти навчальних планів на 2023-2024 навчальний рік виставлено 20.03.2023 р. на сайті ДДМА для громадського обговорення. Проект рішення розміщено на сайті ДДМА. Зауважень щодо проекту рішення не постуило.

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» - 40, «проти» - немає, «утримались» - немає)

УХВАЛИЛИ: Затвердити навчальні плани 2023-2024 навчального року:

Спеціальність	Назва освітньої програми	Форма навчання
014 «Середня освіта (Математика)»	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Середня освіта (Математика)»	Денна
	Другий (магістерський) рівень ОПП «Середня освіта (Математика)»	Денна Заочна
017 «Фізична культура і спорт»	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Фізична культура і спорт»	Денна
		Денна прискорена (2 р.)
		Денна прискорена (3 р.)
051 «Економіка»	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Економіка та бізнес-аналітика»	Денна
		Денна прискорена Заочна
	Другий (магістерський) рівень ОПП «Економіка та управління підприємством»	Заочна прискорена
		Денна Заочна
Третій (освітньо-науковий) рівень ОП «Економіка»	Денна	
052 «Політологія»	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Політологія»	Денна
		Заочна
		Заочна прискорена
071 «Облік і оподаткування»	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Облік, аналіз та аудит»	Денна
		Денна прискорена
	Другий (магістерський) рівень ОПП «Облік і оподаткування»	Денна
		Заочна
072 «Фінанси, банківська справа та страхування»	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування»	Денна
		Денна прискорена
		Заочна Заочна прискорена
	Другий (магістерський) рівень ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування»	Денна
		Заочна
	Третій (освітньо-науковий) рівень ОП «Фінанси, банківська справа та страхування»	Денна
Заочна		
073 «Менеджмент»	Початковий рівень (короткий цикл) ОПП «Менеджмент»	Денна

Спеціальність	Назва освітньої програми	Форма навчання
073 «Менеджмент»	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Менеджмент»	Денна
		Денна прискорена
		Заочна
		Заочна прискорена
	Другий (магістерський) рівень ОПП «Менеджмент»	Денна
		Заочна
Третій (освітньо-науковий) рівень ОП «Менеджмент»	Денна	
	Заочна	
075 «Маркетинг»	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Маркетинг»	Денна
		Заочна
	Другий (магістерський) рівень ОПП «Маркетинг»	Денна
		Заочна
	Третій (освітньо-науковий) рівень ОП «Маркетинг»	Денна
		Заочна
076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»	Денна
		Денна прискорена
		Заочна
		Заочна прискорена
	Другий (магістерський) рівень ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»	Денна
		Заочна
102 «Хімія»	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Хімія харчових продуктів»	Денна
		Денна прискорена
	Другий (магістерський) рівень ОПП «Хімія харчових продуктів»	Денна
122 «Комп'ютерні науки»	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Комп'ютерні науки»	Денна
		Денна прискорена (2р.)
		Денна прискорена (3р.)
		Заочна
	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Комп'ютерні науки в медицині»	Денна
		Денна
		Заочна
		Заочна прискорена
Другий (магістерський) рівень ОПП «Комп'ютерні науки в техніці, бізнесі та медицині»	Денна	
	Заочна	
Другий (магістерський) рівень ОПП «Комп'ютерні науки»	Денна	
123 «Комп'ютерна інженерія»	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Комп'ютерні системи та мережі»	Денна
		Денна прискорена
		Заочка
	Другий (магістерський) рівень ОПП «Комп'ютерні системи та мережі»	Денна
		Заочна
124 «Системний аналіз»	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Інтелектуальні системи прийняття рішень»	Денна
		Денна прискорена
		Заочна
	Другий (магістерський) рівень ОПП «Інтелектуальні системи прийняття рішень»	Заочна прискорена
		Денна
		Заочна

Спеціальність	Назва освітньої програми	Форма навчання
126 «Інформаційні системи та технології»	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Інформаційні системи, технології та web-дизайн»	Денна
		Денна прискорена
	Другий (магістерський) рівень ОПП «Інформаційні системи та технології»	Заочна прискорена
		Денна
131 «Прикладна механіка»	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Прикладна механіка»	Заочна
		Денна
		Денна прискорена
		Заочна прискорена
	Другий (магістерський) рівень ОПП «Прикладна механіка»	Денна
		Заочна
	Другий (магістерський) рівень ОНП «Прикладна механіка»	Денна
	Третій (освітньо-науковий) рівень ОП «Прикладна механіка»	Денна
		Заочна
	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Зварювання і споріднені процеси та нанотехнології»	Денна
Заочна		
Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Комп'ютеризовані дизайн і моделювання процесів і машин»	Денна	
	Заочна	
132 «Матеріалознавство»	Третій (освітньо-науковий) рівень ОП «Матеріалознавство»	Денна
		Заочна
133 «Галузеве машинобудування»	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Галузеве машинобудування»	Денна прискорена
		Заочна прискорена
	Другий (магістерський) рівень ОПП «Галузеве машинобудування»	Денна
		Заочна
	Другий (магістерський) рівень ОНП «Галузеве машинобудування»	Денна
	Третій (освітньо-науковий) рівень ОП «Галузеве машинобудування»	Денна
		Заочна
	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Комп'ютеризовані мехатронні системи, інструмент і технології»	Денна
Заочна		
Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Підйомно-транспортні машини та робототехніка»	Денна	
	Заочна	
Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Інжиніринг автоматизованих машин і агрегатів»	Денна	
	Заочна	
136 «Металургія»	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Металургія»	Денна прискорена
		Заочна прискорена
	Другий (магістерський) рівень ОПП «Металургія»	Денна
		Заочна
	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Комп'ютерно-інтегровані технології обробки металів»	Денна
		Денна
Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Ливарне виробництво чорних та кольорових металів і сплавів»	Денна прискорена	
	Заочна	

Спеціальність	Назва освітньої програми	Форма навчання
141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»	Денна
		Денна прискорена
		Заочна
		Заочна прискорена
	Другий (магістерський) рівень ОПП «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»	Денна
		Заочна
151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»	Денна
		Денна прискорена
		Заочна
		Заочна прискорена
	Другий (магістерський) рівень ОПП «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»	Денна
		Заочна
174 «Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка»	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»	Денна
		Денна прискорена
		Заочна
		Заочна прискорена
	Другий (магістерський) рівень ОПП «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»	Денна
		Заочна
Другий (магістерський) рівень ОНП «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»	Денна	
	Третій (освітньо-науковий) рівень ОП «Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка»	Денна
		Денна
232 «Соціальне забезпечення»	Другий (магістерський) рівень ОПП «Економіка та організація соціального забезпечення»	Денна
		Заочна
	Третій (освітньо-науковий) рівень ОП «Соціальне забезпечення»	Денна
		Заочна
281 «Публічне управління та адміністрування»	Перший (бакалаврський) рівень ОПП «Публічне управління та адміністрування»	Денна
		Заочна
		Заочна прискорена
	Другий (магістерський) рівень ОПП «Державна служба»	Денна
		Заочна

III. СЛУХАЛИ: Затвердження Правил прийому до ДДМА.

Правила прийому до ДДМА розміщено у платформі MOODLE DDMA. Зауважень не поступало

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» - 40, «проти» - немає, «утримались» - немає)

УХВАЛИЛИ: Затвердити Правила прийому до ДДМА

IV. СЛУХАЛИ: Затвердження Правил прийому до ВСП «КФК ПІТЬ ДДМА».

Правила прийому до ВСП «КФК ПІТЬ ДДМА» розміщено у платформі MOODLE DDMA. Зауважень не поступало

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» - 40, «проти» - немає, «утримались» - немає)

УХВАЛИЛИ: Затвердити Правила прийому до ВСП «КФК ПІТЬ ДДМА».

V. СЛУХАЛИ: Затвердження Правил прийому до ВСП «ДФК ДДМА».

Правила прийому до ВСП «ДФК ДДМА» розміщено у платформі MOODLE DDMA. Зауважень не поступало

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» - 40, «проти» - немає, «утримались» - немає)

УХВАЛИЛИ: Затвердити Правила прийому до ВСП «ДФК ДДМА»

IV. СЛУХАЛИ: Рекомендації до видання.

Проект рішення розміщено у платформі MOODLE DDMA. Зауважень щодо проекту рішення не поступало

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» - 40, «проти» - немає, «утримались» - немає)

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати до видання навчальні посібники:

- Васильєва Л.В. та Грудкіна Н.С. Математичні методи дослідження операцій : курс лекцій для студентів закладів вищої освіти
- Холмовой Ю. П., Хмарська Л. О. Аналітична хімія. Частина 2. Кількісний аналіз : стислий конспект лекцій для студентів спеціальності 102 «Хімія» денної форми навчання

VII. СЛУХАЛИ: Обговорення Плану заходів ДДМА з відзначення подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України, на період 2023–2026 років.

Проект Плану заходів ДДМА з відзначення подвигів ветеранів рішення розміщено у платформі MOODLE DDMA. Зауважень не поступало

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» - 40, «проти» - немає, «утримались» - немає)

УХВАЛИЛИ: Затвердити План заходів ДДМА з відзначення подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України, на період 2023–2026 років:

№ п/п	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Очікуваний результат
1.	Збереження історії збройної агресії рф на Сході України, а також інформації про подвиги ветеранів війни викладачів, співробітників, студентів і випускників ДДМА, проявлені під час захисту суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України.	2023–2026	Рада з виховної роботи, редакція медіа-групи «Академія», декани, керівники підрозділів.	Узагальнення інформації про збройну агресію рф проти України на Сході України. Збереження пам'яті щодо подвигів викладачів, співробітників, студентів і випускників ДДМА, проявлених під час захисту суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України. Складання історичних довідок на факультетах і в підрозділах для використання під час формування ціннісних орієнтирів.

2.	Створення документальних відеороликів, спрямованих на відзначення подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України.	2023–2026	Редакція медіагрупи «Академія».	Створення переліку документальних відеороликів. Використання відеороликів під час кураторських годин та інших патріотичних заходів.
3.	Створення експозиції в музеї ДДМА та інших аналогічних експозицій у приміщеннях Академії, присвячених ветеранам війни, що брали участь у захисті суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України.	Після поновлення роботи в стінах ДДМА. До 2026 рр.	Директор музею ДДМА, рада з виховної роботи.	Розширення інформаційного простору відомостей про ветеранів війни, що брали участь у захисті суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України.
4.	Організація та проведення засідань дискусійного студентського політклубу ДДМА, спрямованих на протидію пропаганді держави-агресора та поширення об'єктивної інформації щодо подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України.	2023-2026 рр.	Рада з виховної роботи, кафедра ФСПН	Підвищення стійкості суспільства для протидії пропаганді держави-агресора, зокрема шляхом підвищення рівня обізнаності про подвиги ветеранів війни.
5.	Проведення «кураторських годин» національно-патріотичного спрямування, приурочених до державних свят, стосовно подій, пов'язаних із війною рф проти України, а також спрямованих на підвищення рівня знань про видатних осіб українського державотворення, борців за незалежність України захисників України з числа викладачів, співробітників, здобувачів освіти і випускників ДДМА згідно із планом виховних заходів із використанням навчально-методичних матеріалів. Популяризація та поширення україномовного культурного продукту; формування та збереження національної ідентичності.	2023–2026 рр.	Рада з виховної роботи, деканати, кафедра ФСПН, куратори і наставники.	Підвищення рівня знань працівників і здобувачів освіти ДДМА стосовно подій, пов'язаних із війною рф проти України, про видатних осіб українського державотворення, борців за незалежність України, захисників України з числа викладачів, співробітників, здобувачів освіти і випускників ДДМА.

6.	Створення умов для всебічного вивчення історії збройної агресії рф проти України в ДДМА, організація дослідницької діяльності наукового студентського гуртка «Історичне краєзнавство» за напрямками: 1. Південно-Східна Україна в контексті української та європейської історії. 2. Політична історія Південно-Східної України у ХХ–ХХІ ст. 3. Війна Російської Федерації проти України очима свідків, мовою фактів.	2023–2026 рр.	Рада з виховної роботи, деканати, кафедра ФСПН	Підвищення рівня обізнаності у здобувачів освіти щодо історії збройної агресії рф проти України та рівня української національної ідентичності.
7.	Включення питань щодо утвердження української національної та громадянської ідентичності та формування у здобувачів освіти відчуття вдячності й поваги до ветеранів війни під час розроблення та/або доопрацювання ОП і Сілабусів, навчальної та навчально-методичної літератури.	2023–2026 рр.	Ректорат, рада з виховної роботи, деканати, викладачі.	Утвердження української національної ідентичності та формування у здобувачів освіти відчуття вдячності й поваги до ветеранів війни.
8.	Залучення ветеранів війни до діяльності у сфері національно-патріотичного та військово-патріотичного виховання.	Після поновлення роботи в стінах ДДМА. До 2026 р.	Рада з виховної роботи, деканати.	Підвищення ефективності національно-патріотичного та військово-патріотичного виховання, використовуючи досвід та власний приклад ветеранів війни.
9.	Проведення анкетування викладачів і студентів щодо обізнаності про збройну й інформаційну агресію рф проти України, сприйняття ветеранів війни в суспільстві.	2023–2026	Рада з виховної роботи, деканати, кафедра ФСПН, куратори.	Визначення рівня обізнаності населення про збройну агресію рф проти України та сприйняття ветеранів війни в суспільстві з метою коригування (у разі потреби) дій ректорату, керівництва факультетів кураторів, органів студентського самоврядування.
10.	Розробка навчально-методичних матеріалів за темою: «Видатні особи українського державотворення, борці зі збройною агресією рф проти України, захисники і захисниці України з числа викладачів, співробітників, здобувачів освіти і випускників ДДМА».	2023–2026	Рада з виховної роботи, кафедра ФСПН	Удосконалення процесів представлення подій, пов'язаних із збройною агресією рф проти України, та висвітлення подвигів ветеранів війни.

11.	Залучення організацій громадянського суспільства до здійснення заходів з відзначення подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України, формування в суспільстві відчуття вдячності та поваги до ветеранів війни.	Після поновлення роботи в стінах ДДМА. До 2026 р.	Рада з виховної роботи. Деканати.	Консолідація зусиль зацікавлених органів громадянського суспільства для здійснення заходів з відзначення подвигів ветеранів війни та формування у суспільстві відчуття вдячності та поваги до ветеранів війни
12.	Проведення тематичної студентської науково-практичної конференції: «Війни в Україні в XX-XXI століттях: особистісний вимір, наукова рефлексія».	Після поновлення роботи в стінах ДДМА. До 2026 р.	Рада з виховної роботи. Деканати, кафедра ФСПН	Консолідація зусиль зацікавлених органів громадянського суспільства для здійснення заходів з відзначення подвигів ветеранів війни та формування у суспільстві відчуття вдячності та поваги до ветеранів війни

Подається щороку до **10 вересня** Міністерству у справах ветеранів інформація про стан виконання плану заходів для її узагальнення та подання до **10 жовтня** Кабінетові Міністрів України.

Голова Вченої ради, професор

Вчений секретар, доцент



Віктор КОВАЛЬОВ

Олександр КУЛІК